

Pravda je věčně poražený vítěz

nové,

# BRUNTÁLSKO

První české nezávislé noviny okresu Bruntál

ROČNÍK IV ČÍSLO 14

VYCHÁZÍ 4. dubna 2000

Předplatné 6 Kč, Cena 6,90 Kč

Fulneček vyhrožoval zastupiteli fyzickým napadením?!

**Úředník radnice se nechal uplácet sladkostmi**

Vynutil si několik krabic zákusků

BRUNTÁL - (Zam) Bruntálská radnice žele již delší dobu pod... Roman Korytář byl totiž v lis- tenardu a provincii ločského roku

**Řidička porazila dvě ženy**

ÚVALNO - (Dip) K tragické dopravní nehodě došlo ve středu dopoledne v Úvalně, kde nevládla řízení devětadvacetiletá řidička.

Žena ve velké rychlosti nevládla řízení svého osobního vozidla zn. Renault 5 a v zatáčce vyjela mimo vozovku na travnatou plochu před rodinný domek,

Policisté provedli u řidičky dechovou zkoušku na alkohol s negativním výsledkem. Přesto ji byl zadržen řidičský průkaz a vyšetřovatel ji sdělil obvinění ze spáchání trestného činu ublížení na zdraví. Vyšetřování je vedeno na svobodě.



**DNES v listě:**

Proč museli zemřít studenti ... str.6

Terorista ve službách BIS...str.5

Byl policista Podepřel zavražděn?...str.5

**Fotbalisté propagují komunisty?**

RAZOVÁ - (Zam) Razovští fotbalisté hrající nejnižší okresní soutěž nastupují ke svým zápasům v rudých trenýrkách z vlajkoviny a se žlutou pěticípou hvězdou na zadnici. Zlí jazykové tvrdí, že se jedná o propagaci komunismu.

# Za čtvrtěčným pumovým útokem v Přerově stojí BIS?

PŘEROV – (Kis) Za čtvrtěčným výbuchem před sídlem pobočky Konfederace politických vězňů ve Wurmově ulici v Přerově (KPV) stojí zřejmě olomoucká expozitura Bezpečnostní informační služby v jejichž řadách slouží i bývalý předlistopadový terorista Vladimír Hučín.

Hučín je navíc členem právě přerovského KPV a výbuch jednoznačně pochází z jeho předlistopadového teroristického pera. „Hučín se sám přiznal, že v minulosti podobné nálože kladl,“ uvedl pro náš list jeden z Přerovských policistů, který si však nepřál být jmenován.

Ke své teroristické minulosti se ostatně Hučín nedávno přiznal v dokumentárním snímku České televize nazvaném „Zpověď teroristy“.

Čtvrtěční výbuch zdemoloval okno a způsobil trychtýřovitý otvor ve zdi budovy, která patří expozituře Ministerstva zemědělství ČR. Došlo i ke škodám v interiéru kanceláře.

Šéf přerovské KPV Františka Přeslička je přesvědčen o tom, že výbuch má politické pozadí: „Jsem přesvědčen o tom, že výbuch má politické pozadí,“ uvedl v tisku Přeslička.

Mnozí členové KPV, ale i Klubu angažovaných nestraníků (KAN) připisují čtvrtěční výbuch radikálním komunistům, kteří podle nich mají i podíl na přestříkání nástěnky KPV v Přerově červeným sprejem. Na nástěnce jsou zveřejněny fotografie sedmiadvaceti předlistopadových funkcionářů KSČ.

Samotní komunisté se vzápětí od

výbuchu zcela distancovali a naznačili, že se může jednat o provokaci proti



oběma komunistickým stranám. „S teroristickými akcemi nemáme nic společného. Komunistům je terorismus naprosto cizí,“ uvedl šéf severomoravské KSČ Ludvík Zifčák a dodal. „Výbuch mi spíše při-

pomíná předlistopadovou teroristickou činnost dnešního příslušníka KPV a BIS Vladimíra Hučina“.

Stejně tak se od výbuchu distancovala i přerovská organizace KSČM jejíž předseda Ladislav Mlčák navíc v tisku naznačil, že se může jednat o provokaci právě vůči komunistům. „Osobně si myslím, že jde spíše o provokaci namířanou proti komunistům,“ řekl Mlčák.

BIS je taktéž podezřelá z toho, že stála i za předchozími výbuchy v Přerově a Olomouci. V únoru navíc explodovala průmyslová trhavina před budovou Muzea Komenského v Přerově, kde právě probíhala výstava třetího-protikomunistického odboje. K dalším výbuchům předtím už došlo před budovami soudů v Přerově a v Olomouci. Přestože těsně před výbuchem v Olomouci bylo v blízkosti soudu spatřeno vozidlo patřící BIS, nebyl ani tento případ dosud objasněn. Bez zajímavosti jistě není ani to, že v čele vyšetřovacího týmu, zabývajícím se výbuchy, údajně stojí právě Vladimír Hučín.

„Pakliže je pravdou, že v čele týmu stojí bývalý terorista Hučín, pak je to velmi podezřelé a nedivím se ani tomu, že výbuchy nejsou dosud objasněny,“ uvedl jeden z komunistů, který si však přál zůstat v anonymitě.

Výpověď zločince, který dnes chrání demokratické zákony !

## Muž, který odpaloval bomby, je dnes pracovníkem tajné služby !

Terorista Hučín se stále hrdě hlásí ke své neblahé minulosti. Je BIS zločineckou organizací? Úkoluje Havel zločince? Je i dnes možné bojovat stejnými prostředky?

Vladimír Hučín, nyní pracovník Bezpečnostní informační služby (BIS) a člen „Konfederace politických vězňů“, byl jedním z nejtýpějších představitelů bývalého „disentu“, bojujícího proti režimu dřívějšího socialistického státu. Sám se považuje za účastníka tzv. „třetího odboje“ a v minulosti byl jedním z neaktivnějších členů protikomunistické organizace „Charta 77“. Hučín měl na svědomí řadu teroristických útoků, nedovolené ozbrojování, pokusy o atentát, výbuchy, poškozování majetku a podobně. Jeho trestní rejstřík byl opravdu velmi bohatý. Proto byl též často objektem intenzivního zájmu bezpečnostních složek dřívějšího režimu a za své teroristické aktivity se též v minulosti ocitl i za mřížemi.

Dnes se Hučín považuje za „politickou oběť komunistického režimu“. Podle mnoha souvislostí se svoji teroristickou činností nepřestal ani dnes, jen s tím rozdílem, že v současnosti se již nejedná o disidenta, nýbrž o typického agenta soudobé tajné služby, BIS. Podle jistých dedukcí Hučín s největší pravděpodobností nese rovněž odpovědnost i za smrt jemu nepohodlného a čestného policisty Stanislava Podepřela, který zahynul loni na následky velmi podivného výbuchu na policejní stanici v Předmostí u Přerova. Počátkem letošního dubna to bude již rok, co Stanislav Podepřel následkům výbuchu v nemocnici podlehl. Naším čtenářům teď přinášíme šokující zprávu o teroristy, jenž je podle všeho pravděpodobně odpovědný dokonce za smrt nevinného člověka, i když on sám tuto skutečnost pochopitelně popírá.

„Můj protikomunistický odboj začal zhruba v roce 1971, kdy jsem byl odsouzen za narušení slavnostní schůze k 50. Výročí založení KSČ. Tento rozsudek je již zrušen soudní rehabilitací, při níž asistovali stoupenci krajní levice a pokoušeli se jednání narušit. Demonstraci byl přítomen i Ludvík Zilčák, známý ze 17. listopadu 1989. Avšak v době, kdy jsem byl odsouzen, jsem se sekal tvář v tvář s podstatou komunistické ideologie a byl postaven do role člověka, který nemá možnost normálními prostředky tomu čelit. Odsouzení jsem považoval za tak nespravedlivé, že jsem proti režimu začal vystupovat. Nejprve, asi do roku 1973, jsem vystupoval s verbálními aktivitami, nebo jsem šířil po Přerově tiskoviny a letáky, a to i pomocí balonů. Pak jsem již přistoupil k ráznějším aktivitám s pomocí výbušnin a zápalných látek, kdy jsem ničil symboliku režimu, tedy různé vitriny, transparenty a busty. Tyto akce se vždy vztahovaly k nějakému výročí, třeba k 21. srpnu nebo k 25. únoru. To ale již na mě byl nasazen poměrně zkušený agent StB s krycím jménem Eliáš, ten je dnes již dekonspirován, ale i další agenti, kteří ne vždy dobrovolně na této aktivitě participovali.“



voval útok na sekretariát KSČ. Nedal se ale realizovat, zůstalo pouze u přípravy na poškozování sochy osvělovací puškou Springfield (těžké ráže) a nábojem, který byl pro tento účel speciálně upraven, aby měl průbojný a tříštivý účinek. Ovšem ten den, kdy se socha odhalovala, jsem byl zajištěn. Odhalil ji měl Vasil Biľak, ale neboť StB zjistila, že je tu někde ukrytá zminěná zbraň připravená k akci, tak poslal ministra školství Vondrušku, který sochu odhalil. Já jsem potom musel kolem té sochy chodit. Samozřejmě jsem se s tím nesmířil.

### S výkřikem „Shalom Izrael!“ vyhodil do povětří dům nevinného člověka

Když jsem pak zjistil, že Mikeš stále úspěšně funguje a šlepe ml na pały, tak jsem se spolu s dalšími rozhodl, že na něj připravíme výstražný útok. Umístilo se 150 gramů permonexu na jeho obydlí, akce byla provedena tak, aby skutečně nikomu neublížila. Nebyl tam žádný zpozdovací mechanismus. Bylo to odpáleno klasickou formou protifidelnitvím asi 25 metrů dlouhého drátu za pomoci druhé osoby. Byli jsme okamžitě zatčeni. Následovaly výslechy. Byl nalezen i můj úkryt v podzemí našeho domu, kde jsem si navíc budoval únikovou chodbu

### Ukryval se na židovském hřbitově

na židovský hřbitov, abych mohl opouštět své obydlí a provádět různé diverzní akce, aniž bych vzbudil pozornost sousedů. Protože jsem byl hlídán StB, tak jsem potřeboval vytvořit tento tunel. Dostal jsem se zhruba do poloviny, neboť vybudovat takovou chodbu byl obrovský problém.

Podobných aktivit bylo hodně. Zničil jsem asi čtyřicet komunistických symbolů. Avšak od roku 1977 jsem se specializoval i na odhalování agentů státní bezpečnosti, kterou jsem považoval za velmi nebezpečnou. Jejich lidé byli totiž nasazováni do různých prostředí a já jsem byl zakladatelem dvou protistátních skupin. První skupina byla rozprášena zmíněným zatčením v roce 1976, druhá byla likvidována asi v roce 1983. StB se samozřejmě nepodařilo odhalit všechny členy, protože jenom já jsem znal počty a jména všech osob. Těch aktivit bylo asi patnáct. Potřebovali jsme získat také lidi pracující v laboratořích, kteří měli přístup k chemikáliím potřebným k výrobě výbušnin, ale získávat také informace od lidí z tehdejších Lidových milic, SNB a Pomocné stráže VB.

Dnes s odstupem času, kdy mám možnost podívat se do archiválií, které zůstaly po státní bezpečnosti, vidím, že v mnoha věcech jsem mýlil poměrně přesně. Domnívám se, že normální občan, kdyby se dostal do střetu a měl dokázat,

že někdo je agentem StB, tak by neměl šanci. To bylo skutečně tím, že jsem měl možnost do toho nahlédnout už jako předseda občanské komise u přerovské policie.

Myslím si, že můj přístup k odporu vůči režimu, k třetímu odboji byl natolik radikální, že v těch, kteří jsou dneska zastánci krajně levicových názorů, to budí averzi, protože se s tím a s mým působením nemohou smířit. Stal jsem se představitelem třetího odboje a pro zaryté stoupence komunistické ideologie lidí symbolem nebezpečí, takže jsou schopni podnikat proti mně různé demonstrace s transparenty a podstupovat jiná martyria. Například demonstrace letos v únoru v Olomouci u budovy rozvědky.“

### Vrazi byli pro Hučína od dětství vzorem

„Krátko potom, co došlo k výbuchu u soudu, jsem nabyl přesvědčení, že musím souviset s mojí snahou dosáhnout svého očistění od zbytkových trestů, kterému stále brání státní zastupitelství. S určitou nadsázkou se dá říci, že se státní zastupitelství stává spojencem krajní levice, protože záměrně sabotuje mou úplnou rehabilitaci podáváním různých slůžností a pod všelijakými záminkami a existence mých zbytkových trestů podněcuje aktivity krajní levice.“

Nálož u soudu pak opravdu explodovala den poté, kdy se projednával jeden z mých rehabilitačních případů, týkající se přímo výbušnin. Další výbuch nastal na Horním náměstí v Přerově u Muzea Komenenského, kde je stále expozice třetího odboje, která se zmiňuje i o mně. Navíc datum výbuchu 25. února se k výstavě aktuálně váže. Souvislost třetího výbuchu letos u přerovské kanceláře Konfederace politických vězňů se mnou je také jasná, neboť jsem jedním členem KPV a navíc exploze nastala na hodinu a den přesně šestnáct let poté, co jsem odpálil nálož u Antonína Mikeše. Jistě to všechno není náhoda. (Především sám Hučín je však první, kdo může přesně vědět, kdy tenkrát nálož u A. Mikeše byla odpálena. Nebyl tedy i onen výbuch před sídlem KPV jen další Hučínovou „špiónažní“ provokací proti tzv. „krajní levice“? Tomu by docela logicky nasvědčovaly i jisté letáčky z místa činu... – pozn. red.)

### Za své zločiny má být Hučín dokonce rehabilitován?!

Tou dobou jsem už vyvíjel aktivity směrem k dosažení obnovy svých procesů, která dřív nebo později bude muset tak jako tak proběhnout. Když ale nastane výbuch, tak jsem pro policii a vyšetřovatele okamžitě podjatý. Kromě toho se u výbuchů na Horním náměstí a u kanceláře KPV vyskytovaly letáky, které jednoznačně odsuzovaly mou rehabilitaci a pouka-

zovaly na to, že se dnes u nás neměří stejným metrem. Například, že kapitán Minařík, který byl svého času rozvědčíkem vyslaným do Svobodné Evropy, má být souzen za pokus poškozit tento vysílač bombou a já mám být za obdobnou aktivitu rehabilitován. V letáčích jsem označován, podobně jako bratři Mašíňové, za teroristu a zločince. Mimochodem, bratři Mašíňové pro mě byli už od dětství vzorem a hrdiny, jako pro jiné třeba Vinnetou. V letáčích byly zmínky i o tom, že jsem měl v předlistopadovém období provést sabotáž ve vojenském provozu Meopty Přerov. Čili u všech výbuchů působím coby společný jmenovatel.

Byl jsem předsedou občanské komise a měl jsem tak možnost nahlédnout do některých spisů. Ve spisech jsou uvedeni také lidé, kteří byli vyvěšeni ve vitrině přerovského KANu v soutěži „Třicet pomocníků majora Zemana“, zorganizované na protest proti vysílání seriálu Třicet případů majora Zemana.

### BIS nechce sdělit, výsledky vyšetřování explozí, ani proč byl Hučín odvolán z vyšetřovacího týmu „Výbuch“

Některé detaily provedení výbuchů vypadají, jako by je někdo kopíroval z mých trestních spisů. Proto tvrdím, že pachatelé výbuchů je prováděl velmi rafinovaně s cílem mě do toho namočit. Myslím, že nynější policie má obrovské problémy s tím, že v těchto případech musí šetřit i do vlastních řad, tedy své bývalé kolegy, což nemusí být zrovna příjemné a svádí to k tomu, hledat pachatele tam, kde není. Myslím si tedy, že se výbuchy neobjasní.“

„Výbuch, jenž se stal v době, kdy ČR vstoupila do NATO, má pro mě zvláštní specifikum. Jed-

### Terorista popírá vinu na smrti Podepřela. Je však známo, že před listopadem 89 mu vyhrožoval smrtí...

nak se uvádí, že tam vybuchly rozbušky. Osobně si myslím, že dvě stě rozbušek by nedokázalo způsobit takovou devastaci. Jednak krajní levice využívá toho, že Stanislav Podepřel, který po výbuchu zemřel na následky zranění, byl člověkem, jenž měl proti mně averzi. Působil třeba v Brodce u Přerova, kde jsem získal pušku k odstřelu sochy Gottwalda. Navíc byl hrdý na to, že vstoupil do řad SNB 21. srpna 1969. Navíc některé věci může někdo využít proti mně a naznačovat, že jsem se mu chtěl nějakým způsobem pomstít a nějak jsem se podílel na výbuchu. Ludvík Zilčák, řídící krajní levice, je zpravodajec zvyklý zavádět zpravodajské hry a navozovat různé podezření, dokonce jeho úloha v 17. listopadu je dnes už zřejmá.

Chci upozornit na to, že bruntálské místní noviny Nové Bruntálsko, řízené bývalým důstojníkem StB Zilčákem, pravidelně píše o tom,

### Za zveřejňování „nepohodlných“ článků o Hučínovi připravuje současný režim proti šéfredaktorovi Zámečnickovi další politický proces!

že já jsem autorem těchto výbuchů a že to řídí nějaké oddělení v BIS. Konečně 19. dubna má být kvůli článkům s touto tematikou soud proti šéfredaktorovi Nového Bruntálska Františkovi Zámečnickovi, takže uvidíme.“

### Státní policista se stal obětí praktik BIS?

PŘEROV - (Dip) 2.dubna uplynul jeden rok od hrdinné smrti dvaapadesátiletého policisty Stanislava Podepřela, který zahynul při explozi bomby na policejní stanici v Předmostí u Přerova.

K výbuchu tam došlo dne 12. března 1999, přesně v den, kdy se naše republika stala členem paktu NATO. Podepřel byl s těžkými zraněními převezen do nemocnice, kde tři týdny poté zraněním podlehl.

Podle některých, a v poslední době stále častějších domněnek, se však nejednálo o nějaký náhodný výbuch, nýbrž naopak o podíl a promyšlený atentát, který měl za cíl tohoto čestného policistu zlikvidovat. Mnozí se dokonce určitá podezření, že do onoho výbuchu v Předmostí byla zapojena i Bezpečnostní informační služba (BIS). Je známo, že Podepřel byl v mnoha souvislostech velmi nepohodlným zejména současnému důstojníku BIS, kpt. Vladimíru Hučínovi, který v minulosti proslul jako velký odborník na výbušninu a trhaviny, s jejichž pomocí dříve jako disident bojoval proti komunismu. Tento disident ještě v předlistopadové době Podepřelovi, jako příslušníku SNB, vyhrožoval smrtí.

V Hučínových rehabilitačních procesech z 90. let měl právě Podepřel vystupovat jako velmi „nepohodlný“ svědek, jenž by mohl narušit zdánlivě soudný proces současných rehabilitací kapitána BIS, týkajících se Hučínovy předlistopadové teroristické činnosti. I plno dalších logických úvah, rozborů a dedukcí ukazuje na fakt, že tajemná souvislost velmi podivných okolností výbuchu v Předmostí se jménem Hučína není nepravděpodobná. Tomu mimo jiné nasvědčuje i chování BIS v otázce vyšetřování této i několika dalších explozí z poslední doby, jakož i fakt, že vůbec nebylo zdůvodněno, proč byl Hučín nakonec odvolán z vyšetřovacího týmu „Výbuch“, jenž měl vyšetřování těchto explozí na starosti. Hučín jakékoliv spojení mezi vraždou Podepřela a svojí osobou či tajnou službou BIS pochopitelně popírá. Stanislav Podepřel patří ke státním a čestným policistům, kteří po listopadu 89 nepřevlékli kabát. Nebál se ani pomstít těch, proti nimž kdysi spravedlivě bojoval a kteří se po převratu dostali k moci.